

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2017年12月1日 星期五

农历丁酉年十月十四

HEZE DAILY 第8071期 今日八版



菏泽通二维码

全省社会治安综合治理工作创新暨表彰大会召开

努力建设更高水平的平安山东

刘家义讲话 龚正出席

市领导孙爱军、解维俊等在菏泽分会场收听收看会议

本报讯(记者 张啸)11月30日上午,全省社会治安综合治理工作创新暨表彰大会在济南召开。会议深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,总结工作,表彰先进,不断推动平安山东建设向纵深发展。

省委书记刘家义出席会议并讲话,省委副书记、省长龚正出席,省委常委、政法委书记林峰海主持会议,省领导夏耕、孙立成、白泉民、吴鹏飞、翟鲁宁出席。我市组织收听收看会议实况。市委书记孙爱军,市委副书记、市长解维俊,市人大常委会副主任杨晓玲,市中级人民法院院长张智在菏泽分会场收听收看会议。

重庆
网上行政审批系统办件量突破一千万

据新华社重庆11月30日电 30日上午,重庆市网上行政审批系统迎来第1000万个办理事件。目前,重庆市共有4649个市、区县政府机构被纳入网审平台,网上行政审批实现对所有区县和市级行政审批职能部门全覆盖。重庆市民通过互联网即可完成税务登记、项目审批等行政审批事项办理,并及时追查办理进展。

为强化对行政审批全过程的效能监管,重庆市于11月初上线“互联网+政务服务”电子指挥中心,对行政审批系统按日、周、月、季、年实施效能监察,通过电子显示屏对全域每一项审批事项实施监控,对超期办理事项给予警告,搭建起全链条责任追溯体系。

辽宁
废止“过时”政策性文件1559件

据新华社沈阳11月30日电 辽宁省政府为全面推进依法行政,从源头上规范行政行为,确保政令畅通,持续开展了政策性文件清理工作。截至目前,已废止省政府“过时”的政策性文件1559件,有效消除了政策壁垒。

据悉,除了清理、废止“过时”政策性文件,辽宁省政府还印发了《辽宁省人民政府规范性文件合法性审查规定》,对1000余件省政府和省政府办公厅拟发布的规范性文件进行了合法性审查,并实现法规规章清理工作常态化,废止、修改法规规章171件。

遵义
对97名工作人员实施环保问责

据新华社贵阳11月30日电 针对中央及贵州省环保督察中发现的环保问题,贵州省遵义市对97名环保不力的工作人员实施诫勉谈话、警告甚至开除党籍公职等问责。被问责人员涉及环保、城管、国土、水务、交通、林业等部门。

记者从遵义市环保局了解到,截至目前,遵义市检查企业4398家次,其中立案查处416件(家),对60家污染企业采取限产停产、查封扣押、关停取缔等措施,给予企业行政罚款10570万元。其中,因污染环境行政拘留57人,移送环境犯罪案件3件刑事拘留3人。

八面来风

孙爱军主持召开市委常委会

传达省委书记刘家义在单县调研座谈会上的讲话精神等

本报讯(记者 胡德光)11月30日,市委书记孙爱军主持召开市委常委会,传达省委书记刘家义在单县调研座谈会上的讲话精神,听取市委组织部关于全省村和城市社区“两委”换届选举工作动员部署和骨干培训会议精神的汇报。市委副书记、市长解维俊,市委常委出席会议。

会议指出,刘家义书记到单县调研,不下通知、不打招呼、轻车简从,是对中央“八项规定”精神的严格践行。各位市委常委同

志要学习刘家义书记这种扎实的工作作风和工作方法,不打招呼,不定路线,直接到基层了解第一手资料。要强化问题导向,善于发现问题,敢于揭露问题,通过解决问题推动工作。对刘家义书记指出的问题,坚决抓好整改的同时,要举一反三、全面排查,统筹抓好新旧动能转换重大工程和打赢脱贫攻坚战工作,统筹抓好基层党建和农村扶贫工作。要加强督导问责,解决部分干部不愿担当、不敢担当、作风不严不实的问

题,对重点工作落实及问题整改情况跟踪督查、及时反馈。

会议强调,村和城市社区“两委”换届选举工作非常主要,关系到脱贫攻坚、社会稳定和群众满意度。要做好充分的准备工作,多借鉴以往工作经验,多听取基层的意见。要做好骨干力量培训,做到工作启动前心中有数。要加强指导督导,压实各级责任,确保严格依法依规换届。

会议还研究了其他事项。

孙爱军现场调度第五届中国“淘宝村”高峰论坛筹备情况时指出

提高标准提升标杆办一流峰会

本报讯(记者 胡德光)11月30日,市委书记孙爱军来到牡丹创意家居小镇、菏泽会盟台会议中心,现场调度第五届中国“淘宝村”高峰论坛的重大意义,立足菏泽,放眼全国、世界,提高标准、提升标杆,努力将这次高峰论坛办成一流峰会。市委副书记、市长解维俊,副市长王忠思、王卫东,市政府秘书长李士三参加调度。

牡丹创意家居小镇是第五届中国“淘宝村”高峰论坛的游学点之一,筹备工作做得怎么样,还有什么问题,孙爱军都十分关心。在牡丹创意家居小镇,孙爱军听取情况汇报,并就有关问题详细询问小镇负责人。孙爱军指出,筹备工作一定要与高峰论坛紧密结合起来,充分体现电子商务要素。菏泽会盟台会议中心是第五届中国“淘宝村”高峰论坛的主会场,工作人员正在进行会场布置。孙爱军来到施工现场,听取展区分布情况汇报,认真查看舞台搭建及会场布置。他指出,要高度重视施工质量,努力把筹备工作做细、做实。

在随后召开的会议上,王卫东通报了我市第五届中国“淘宝村”高峰论坛筹备情况,各筹备工作小组及县区分管负责同志分别就近期工作进展情况及下一步工作打算进行了汇报。孙爱军认真听取,并不时询问。孙爱军对各相关部门所做的筹备工作给予充分肯定。孙爱军指出,第五届中国“淘宝村”高峰论坛的成功举办将对菏泽电商发展产生里程碑式的意义,对我们农村电商转型升级、营造良好氛围也意义重大。此次峰会是一次开阔眼界、交流经验的盛会,是提升我市城市管理水平和美誉度的盛会,也将为我市电商企业寻求合作提供巨大商机。

孙爱军强调,当前已经到了筹备工作的冲刺阶段,各相关部门要充分认识办好这次峰会的重大意义,进一步提高认识,全力以赴做好最后阶段的筹备工作。要立足菏泽,放眼全国、世界,提高标准、提升标杆,努力将这次高峰论坛办成一流峰会。要突出重点和主线,讲好菏泽电商故事,办好论坛活动。各部门要加强协作配合,加大问题排查力度,确保不留死角。要制定好游学路线,加强宣传策划,做好安保工作,提高服务水平,齐心协力办好此次峰会。

解维俊指出,第五届中国“淘宝村”高峰论坛的举办对菏泽具有重要意义,各部门在前期也做了很多卓有成效的工作,值得肯定。下一步,要在营造良好的环境和氛围上下功夫,做好会务安保工作。要做好主会场布置和游学路线制定工作,确保发挥良好效果。要精心策划宣传工作,做好媒体接待,提高菏泽知名度。

山药价格不断攀升,山药种植户、山药经销商喜笑颜开。11月28日,菏泽南顺街西端山药市场大棚内,一番忙碌的景象,山药商贩们又是备货、又是打包装箱,忙得不亦乐乎。据了解,自今年11月份山药上市,价格较往年普遍上涨。“根据长短、粗细,卖相,价格从4元/斤到12元/斤不等,较去年同期每斤普涨2元,现在市场供不应求。”一位山药商贩告诉记者。

据定陶区不完全统计,今年陈集镇山药种植面积在5万亩以上,由于气温、降水等自然条件良好,山药“折沟”比例较低,陈集山药历经三年终于迎来“大丰收”。

记者 邓兴宇 摄



《菏泽市脱贫攻坚问责办法》出台

35种情形将被问责

本报讯(通讯员 祝见华)“对脱贫攻坚工作敷衍塞责、推诿扯皮,工作不配合,落实扶贫政策不作为、慢作为、乱作为、假作为,甚至给脱贫攻坚工作设置障碍的,进行问责。”近日,市委、市政府出台了《菏泽市脱贫攻坚问责办法》(以下简称《问责办法》),针对脱贫攻坚工作5大类35种具体情形,严肃追究单位和个人责任。通过精准问责,督促全市各级各部门

(单位)和广大党员干部切实履行脱贫攻坚工作职责,坚决打赢脱贫攻坚战。

《问责办法》明确,对5大类情形予以问责:对脱贫攻坚工作组织领导不力,脱贫攻坚责任落实不到位;贫困识别、退出不精准,扶贫措施落实不到位;扶贫项目未按规定实施,扶贫资金监管不力;驻村帮扶不到位,帮扶措施不得力;脱贫任务未按时完成,脱贫攻坚成效经不起检验。

万堂村淘,一直是巨野县的第一名。记者好奇,这个夫妻店有啥经营绝招呢?

“前年巨野县与阿里合作,招募合伙人,开设农村淘宝服务站。”李留江告诉记者,“我到郓城实地考察感觉靠谱。通过面试成为巨野县第一批村淘合伙人,负责经营万堂农村淘宝服务站,让媳妇袁勤当帮手。”

从此,小两口热热闹闹开起了村淘的主角。

居家过日子,开门七件事:柴米油盐酱醋茶。可是,袁勤每天一大早,开门只干三件事:迎接拿快递和在村淘上购物的客户;把苏南物流配送中心配送员送的货物摆放整齐;对确实不能进店取货的去送货到门。

这两年,要说袁勤,还真不简单。她村淘生意做得真是风生水起,红红火火、人气倍增。

数据显示:万堂服务站现有900余个APP客户,1965个手淘客户。营业额,年底突破200万元毫无疑问。

“暖心服务才是王道。现在村淘经

营以服务为主,对客户‘所有商品服务最

后一公里’。”袁勤介绍说:“线上、线下

一体化,货物经百世、韵达、中通、圆通、

天天和邮政等6家快递,送到苏南商

城物流配送中心,再由配送员送到村淘

暖心服务捧红村淘夫妻店

——巨野县永丰街道办事处万堂村淘服务站的故事

站点。村淘服务站怎么样把货物交给客户?一是客户到村淘站点取货,二是我自己上门送货。”

围绕给客户送货和客户到村淘点取货,袁勤算得上勤勤恳恳、任劳任怨、暖心服务。

“凡是我亲自送货的,大部分是老弱病残的弱势群体。孩子小的,怀孕的,留守老人,有病的主要是因为不方便取货的。”袁勤微笑着说道。

在村淘站点,袁勤根据永丰街道万堂社区出库清单上的快递,如:百世、韵达、中通、圆通等等,分门别类,整整齐齐地摆放。

客户来拿快递,只要说出客户的名字,袁勤立即就能判断出是否有这个快递、是哪种快递。

凡是沒有下载村淘APP的,袁勤帮助他们在取货当场下载。

确实不能进店取货的,袁勤就骑着电动三轮车,走街串巷,送货到门。

高玉洁是尚东太阳城D区三楼的

《问责办法》规定,踩了35条“红线”中的任意一条都要问责。问责对象包括单位和个人,根据情节轻重和管理权限及规定程序,对当地党组织给予或建议给予检查、通报、改组等处理;对党委政府和相关部门(单位)主要负责人、相关责任人分别给予或建议给予通报、诫勉、组织调整或者组织处理、纪律处分等处理。

一起读《论语》

曾子曰:“可以托六尺之孤,可以寄百里之命,临大节而不可夺也,君子与?君子人也。”

解读:曾子说:“可以将幼主托付给他,可以把国之命脉寄托给他,在生死存亡关头而能保持志节,这样的人是君子吗?是君子啊。”

暖心服务捧红村淘夫妻店

——巨野县永丰街道办事处万堂村淘服务站的故事

业主。袁勤第一次给她送快递送到单元门口,叫她取货,高玉洁却让袁勤送上楼来。当时,袁勤还想,一般客户都是自己出来接货,听声音高玉洁像个年轻人,咋这么懒呢?

尽管这样,袁勤没有犹豫,送上了上去。可是,高玉洁只给她开了个门缝,接到货物后随即关上了门。

后来,每次上门送货都是如此,袁勤也一直疑惑,但不知道什么原因。

高玉洁生了孩子后,她接货时才让袁勤进了家门。

这时袁勤恍然大悟,原来高玉洁是个孕妇。高玉洁向她解释,自己怀孕在家,不方便去村淘站点拿快递,再就是丈夫长期在外工作,不常回来,自己担心安全问题,袁勤送快递按时按点,服务很周到,这段时间慢待了袁勤,请原谅。

高玉洁主动拿出手机下载APP,袁勤给她讲解了APP的用途,就是:代收——保存——送货。客户有了APP,就是享受多一层服务,多一层保障。

一天,来了两件快递,都是赵丽娜的。当时袁勤未有细看,就放在了一起。

很快,尚东小区的赵丽娜先来,说拿一件快递,袁勤马上把两件货物都交给了她。这个赵丽娜还说:“我好像就一件快递。”袁勤听了也没有在意。

赵丽娜拿走两件快递后,万堂的赵丽娜又来取自己的快递。袁勤一愣:“快递不是拿走了吗?是尚东小区的。”“没啊,我是万堂的。”赵丽娜说。

袁勤这才发现是重名了,迅速从万堂社区出库清单上查出收客人的手机号码,拨打但未接通。其实,尚东小区的赵丽娜回家后,本以为是爱人买货物给她的惊喜,当爱人打开包装,确认没有此事后,她也知道拿错货了,第二天一早就把货物送回到了村淘点上。

服务周到、暖心服务、信誉度高,得到了客户的信任和认可,获得了丰厚的回报。周围的居民,几乎都下载了村淘APP。万堂服务站天天像过节一样,熙熙攘攘,人来人往,每天快递件最少200多件,最多达到300多件,生意火爆。记者 詹本红

时间久了,徐赛赛感到过意不去。她了解袁勤为人实在,服务热情,就主动互加了微信,徐赛赛两人绑定了一个农村淘宝。其实,徐赛赛两人有网购情结,几乎每天都购物,最大的一次是网购泸州老窖十箱。由于徐赛赛货物较多,袁勤又是免费服务,他们就想以发红包的方式,给予袁勤免费服务的补偿,每次袁勤都会婉拒红包。

无巧不成书。万堂和尚东小区都有一个叫赵丽娜的,而且年龄相仿。

喜迎第五届中国淘宝村高峰论坛